



REPUBLIKA HRVATSKA  
KARLOVAČKA ŽUPANIJA



GRAD KARLOVAC



UPRAVNI ODJEL ZA RAZVOJ GRADA I  
EU FONDOVE

KLASA: 020-04/21-01/514  
URBROJ: 2133-1-13/03-22-3  
Karlovac, 02.08.2022.

**(Polu)godišnje izvješće o provedbi provedbenog programa za 2022. godinu (01.01. – 01.06.2022.)**

**Naziv nositelja izrade: Grad Karlovac**

### **1. Pregled stanja u upravnom području**

Grad Karlovac u prvih šest mjeseci 2022. godine nastavio je niz aktivnosti koje su pomogle daljnjem razvoju i unaprjeđenju rada na poslovnoj infrastrukturi i mogućim novim poduzetničkim potpornim institucijama. Tu svakako valja navesti i projekte obnove vrelovoda, obnova nekadašnjeg kina „Edison“ te projekt Nikole Tesle koji su financirani iz ITU mehanizma na većem urbanom području Karlovac preko Grada Karlovca. Također uspješno je nastavljena prodaja poslovne zone „Gornje Mekušje“ te je u ožujku 2022. godine prodana i posljednja od deset parcela namijenjenih poduzetnicima. Zatim tu je i Program poticanja poljoprivrede i ruralnog razvoja na području grada Karlovca za 2022. godinu sa sufinanciranjem niza proaktivnih mjera. Uz to donesen je i velik broj odluka za davanje u zakup i na privremeno korištenje javnih površina i zemljišta Grada Karlovca s ciljem provođenja različitih aktivnosti koje direktno i indirektno pomažu razvoju Karlovca. Svakako u šest mjeseci ne može se pokazati jasan pregled stanja po upravnim područjima jer je velik broj aktivnosti u tijeku.

### **2. Izvješće o napretku u provedbi mjera**

Grad Karlovac je kroz 34 mjere Provedbenog programa koji je usklađen sa Planom razvoja grada Karlovca 86 sažetih pokazatelja rezultata provodio prvih šest mjeseci Provedbenog programa. Ono što u ovom trenutku predstavlja problem kod svih jedinica lokalne samouprave je to što se u šest mjeseci ne može točno proračunski vezati izvješće o realizaciji Provedbenog programa. Na toj problematici trenutno se radi i na nacionalnoj razini vezano uz potrebne promijene i usklađenja a tu se prvenstveno treba napraviti usklađenje

### **3. Doprinos ostvarenju ciljeva javnih politika**

Sa društvenog i političkog konteksta Grad Karlovac trudio se maksimalno koliko je to moguće držati okvira Najbolje prakse pri provođenju javnih politika u pogledu europske socijalne ekonomije poslije gospodarske krize (Europska unija, 2018.) Također ciljevi javnih politika Grada Karlovca su bili usmjereni na građanstvo i kako što bolje unaprijediti komunikaciju s obzirom na potrebe i mogućnosti.

**Napomena:** Da bi izvještavanje o Provedbenom programu bilo kvalitetno provedeno, sa što je većom mogućom preciznošću, obavezno bi trebalo uskladiti rokove o izvještavanju Provedbenog programa sa Zakonom o proračunu u protivnom izvještaji neće moći biti precizni. Također izvješće na razini od šest mjeseci ne može dati točne pokazatelje s obzirom na dinamiku realizacije proračunskih sredstava.

**Lokalni koordinator  
dr. sc. Viktor Šegrt**

